FPAGUKOB, COOEPXALLNX
MOLYIJlb

CyimiecTByeT 1Ba criocoba mOCTPOeHM ¢
1) muHeviHbBIE TpeoOpa3oBaHMs rpadMKOB
2) PackpeiTiie Momysisi 110 ompesiesIeHIIo
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Cnocob noctpoeHus rpacpmkos,
cogepxawmx moayns ( no
onpeaeneHuro)

1 KaXxi0e IIOAMOAYJIBHOE BhIpakeHe IIPVpaBHIBaeM K HYJIIO

OrMeuaem HavieHHBIE TOYUKM Ha ITPSAMOL

BBIJIe/IsIEM T10JTyY€HHBIE IIPOMEXY TKI

OIlpeseirsieM 3HaK ITOIMOMAYJIBHBIX BEIpaKeHMI Ha KaXKIOM IIPOMEXYTKe
pPacKpbIBaeM MO1YJIb

IIpeoOpasoBbIBaeM I10TyUeHHbIE BhIPpasKeHs

CTpOoMM rpadvkK Kak KycO4HOVI (PyHKIIV
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pumep

IPAMYIO Ha TPY IIPOMEXYTKa
IbX<-3 y=-(x+3)-(2x-1)=- 4x

y=x+3 - (2x+1) - x =- 2x
y=x+3+2x +1 - x = 2x+ 4
Ha Ka>XX[IOM IIPOMeXYTKe.



[MocTpoeHue rpadpuka pyHKUUM
v=|x+3|+|2x+1 | -x

L/

\ x4, ecamx < -3
Y= T ~2x+2,ecm-3<x<-0,5
| 2xed, ecnmu X3-0,5




